Тест1 «Скорость. Относительность движения»

Вариант 1

1. Два автомобиля движутся по прямому шоссе в одном направлении с разными скоростями. Расстояние между ними:
1) увеличивается;  2) уменьшается;  3) не изменяется; 4) может увеличиваться или уменьшаться.

2. Пловец плывёт против течения реки. Скорость течения реки 0,5м/с, скорость пловца относительно воды 1,5 м/с. Модуль скорости пловца относительно берега равен:

1) 2м/с;   2) 1,5м/с;   3) 1м/с;   4) 0,5м/с.

3. Два автомобиля движутся по прямому шоссе: первый – со скоростью v, второй – со скоростью 4v. Чему равна скорость первого автомобиля относительно второго?

1) 5v;   2) 3v;   3) – 3v;   4) – 5v.

4. Два автомобиля движутся по взаимно перпендикулярным дорогам от перекрёстка с одинаковыми по модулю скоростями 20м/с. За одну секунду расстояние между ними увеличивается на значение:

1) меньшее 20м;   2) равное 20м;   3) большее 20м;   4) равное 40м.

5. Колонна машин движется по шоссе со скоростью 10м/с, растянувшись на расстояние 2км. Из хвоста колонны выезжает мотоциклист со скоростью 20м/с и движется к голове колонны. За какое время он достигнет головы колонны?
1) 200с;   2) 60с;   3) 40с;   4) не достигнет вообще.

6. Значения скорости течения реки и скорости лодки относительно воды одинаковы и образуют угол 120º. Под каким углом к направлению течения направлена скорость лодки относительно берега?

1) 30º;   2) 60º;   3) 90º;   4) 120º.

Тест1 «Скорость. Относительность движения»
Вариант 2

1. Два автомобиля движутся по прямому шоссе в противоположных направлениях с разными скоростями. Расстояние между ними:

2) увеличивается;  2) уменьшается;  3) не изменяется; 4) может увеличиваться или уменьшаться.

2. Когда говорят, что смена дня и ночи на Земле объясняется восходом и заходом Солнца, то имеют в виду систему отсчёта связанную:

1) с Солнцем;   2) с Землёй;   3) с центром Галактики;   4) с любым телом.

3. Два катера движутся по озеру: первый – со скоростью v, второй – со скоростью -3v относительно берега. Чему равна скорость первого катера относительно второго?

1) 4v;   2) 2v;   3) – 2v;   4) – 4v.
4. Плот равномерно плывёт по реке со скоростью 6км/ч. Человек движется поперёк плота со скоростью 8км/ч. Чему равна скорость человека в системе отсчёта, связанной с берегом?

1) 2км/ч;   2) 7км/ч;   3) 10км/ч;   4) 14км/ч.

5. Вертолёт равномерно поднимается вертикально вверх. Какова траектория движения точки на конце лопасти винта вертолёта в системе отсчёта, связанной с корпусом вертолёта?

1) точка;   2) прямая;   3) окружность;   4) винтовая линия.

6. Лодка переплывает реку шириной 600м, причём рулевой все время держит курс перпендикулярно берегу. Скорость лодки относительно воды 5м/с, скорость течения реки 3м/с. Через какое время лодка достигнет противоположного берега?

1) 120с;   2) 150с;   3) 200с);   4) 90с.
Тест 2. «Равномерное движение»
Вариант1.

1. Двигаясь прямолинейно, одно тело за каждую секунду проходит путь 5м. Другое тело, двигаясь по прямой в одном направлении за каждую секунду проходит путь 10м. Движения этих тел:
1) равномерные;   2) неравномерные;   3) первого – равномерное, второго – неравномерное;   4) нельзя сказать о характере движения тел.

2. Какова начальная координата тела, движущегося согласно уравнения:

 x= - 1 + t: 1) 1м;   2) – 1м;   3) 0м;   4) – 2м.

3. Какая функция описывает зависимость модуля скорость от времени при равномерном прямолинейном движении?

1) v=5t;   2) v=5/t;   3) v=5;   4) v=-5.

4. Две моторные лодки движутся вдоль реки навстречу друг другу. Скорости лодок относительно воды равны 3м/с и 4м/с соответственно. Скорость течения реки равна 2м/с. Через какое время после их встречи расстояние между лодками станет равным 84м?

1) 12с;   2) 21с;   3) 28с;   4) 42с.

5. Две материальные точки движутся по оси Ох по законам: x1=5+5t, x2=5-5t. Чему равно расстояние между ними через 2с?

1) 5м;   2) 10м;   3) 15м;   4) 20м.

6. В течение 2с тело двигалось со скорость 1м/с, в течение следующих 3с – со скоростью 2м/с. Чему равна средняя скорость движения за 5с?

1) 1м/с;   2) 1,5м/с;   3) 1,6м/м;   4) 2м/с.

Тест 2. «Равномерное движение»

Вариант2.

1. Какое соотношение может быть между перемещением s и значением пройденного пути l?

1) s(l;   2) s<l, s=l;   3) среди ответов нет правильного; 4) это зависит от вида движения.

2. Какова проекция скорости  тела, движущегося согласно уравнения:

 x= - 1 + t: 1) 1м/с;   2) – 1м/с;   3) 0м/с;   4) – 2м/с.

3.Катер, двигаясь равномерно, проезжает 60м за 2с. Рассчитайте, какой путь он проедет за 10с, двигаясь с той же скоростью.

1) 300м;   2) 500м;   3) 100м;   4) 1000м.

4. Поезд длиной 200м въезжает в тоннель длиной 300м, двигаясь равномерно со скоростью 10м/с. Через какое время поезд выйдет полностью из тоннеля?

1) 10с;   2) 20с;   3) 30с;   4) 50с.

5. Материальная точка движется в плоскости равномерно и прямолинейно по закону x=4+3t, y=3-4t. Каково значение скорости тела?
1) 1м/с;   2) 3м/с;   3) 5м/с;   4) 7м/с.

6. Первую секунду движения тело двигалось со скоростью 1м/с, следующие 5с – со скоростью 7м/с. Модуль средней скорости за всё время движения равен:

1) 4м/с;   2) 5м/с;   3) 6м/с;   4) 7м/с.
